РОСЖЕЛДОР

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Ростовский государственный университет путей сообщения» (ФГБОУ ВО РГУПС)

ПРИНЯТО УТВЕРЖДАЮ Ученым советом Ректор

Ученым советом ФГБОУ ВО РГУПС Протокол от 27.12.2023 № 5

ФГБОУ ВО РГУПС В.Д. Верескун

ПОЛОЖЕНИЕ О ЦЕНТРЕ ІТ-ПРИТЯЖЕНИЯ РГУПС

1. Общие положения

- 1.1 Центр ІТ-притяжения РГУПС (в дальнейшем «Центр») является структурным подразделением в составе факультета «Информационные технологии управления» ФГБОУ ВО РГУПС, созданным на основании решения ученого совета ФГБОУ ВО РГУПС (далее университет) от 29.01.2019 (протокол №8) в целях обеспечения развития и продвижения информационных технологий, разработки и внедрения программного обеспечения, привлечения и формирования заинтересованных групп абитуриентов, обучающихся и работников университета в рамках реализации проектов в области информационных технологий (далее ИТ).
- 1.2 Полное наименование структурного подразделения: Центр IT-притяжения РГУПС; сокращенное наименование: ЦИТП.
- 1.3 В своей деятельности Центр руководствуется Конституцией Российской Федерации, законодательством Российской Федерации, Уставом РГУПС, Правилами внутреннего трудового распорядка, локальными нормативными актами университета и настоящим Положением.
- 1.4 Центр подчиняется в установленном порядке декану факультета «Информационные технологии управления» (далее ИТУ).
- 1.5 Непосредственное руководство деятельностью Центра осуществляет директор, назначаемый на должность приказом ректора или иного уполномоченного лица.
- 1.6 Структура и штатная численность Центра устанавливается ректором или иным уполномоченным лицом.

2. Основные задачи Центра

Основными задачами Центра являются:

2.1 обеспечение площадки для привлечения и повышения мотивации молодежи в рамках реализации проектов ИТ сферы;

- 2.2 продвижение и развитие информационных, иммерсивных технологий на базе факультета ИТУ;
- 2.3 формирование концепции и координации профориентационной деятельности в рамках Центра;
- 2.4 формирование информационной культуры абитуриентов, обучающихся и работников университета;
- 2.5 участие в разработке, внедрении и поддержке информационных технологий в рамках образовательного контента.
- 2.6 проведение прикладных научных исследований в области комплексного использования ИТ в сфере образования;
- 2.7 осуществление единой политики разработки и использования технических и программных средств для решения перечисленных выше задач.

3. Основные функции

Центр осуществляет следующие функции:

- 3.1 развитие у обучающихся научного мышления и творчества, организация непрерывного процесса получения новых знаний, приобретения профессионального опыта путем сотрудничества в рамках Центра;
- 3.2 развитие у обучающихся профессиональных компетенций в рамках создания проектов в области ИТ, использование их знаний и навыков в практической деятельности;
- 3.3 формирование группы наставников и фокус-группы для привлеченных обучающихся;
- 3.4 обеспечение поддержки реализации совместных проектов университета и сторонних организаций в рамках своей деятельности;
- 3.5 участие в разработке, реализации и сопровождении общеуниверситетских проектов;
- 3.6 выполнение работ по проектам в области информационных технологий, в том числе разработка, внедрение и сопровождение программного обеспечения.

4. Полномочия Центра

Центр в пределах своей компетенции вправе:

- 4.1 осуществлять взаимодействие с другими структурными подразделениями ФГБОУ ВО РГУПС в рамках своей деятельности, в целях обеспечения наибольшей эффективности;
- 4.2 представлять на рассмотрение руководства предложения по вопросам цифровизации учебного процесса в университете.

5. Взаимодействие

- 5.1 Центр взаимодействует с внешними организациями, контрагентами и другими учебными заведениями в рамках законодательства Российской Федерации.
- 5.2 Центр взаимодействует со структурными подразделениями университета в рамках своих полномочий и локальных нормативных актов ФГБОУ ВО РГУПС.

6. Заключительные положения

6.1 Все изменения и дополнения в настоящее Положение принимаются ученым советом и утверждаются ректором ФГБОУ ВО РГУПС.

Положение согласовано ответственными работниками. Лист согласования хранится с оригиналом документа.